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ATA DA 16a SESSÃO ORDINÁRIA DO 40  ANO LEGISLATIVO DA 18a LEGISLATURA 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE FARTURA 

Ao vinte e um dia do mês de outubro de dois mil e vinte e quatro, no prédio onde funciona a 
Edilidade local, Sala das Sessões Vereador "Rui Roberto Ribeiro", sito na Rua João Carlos, 235, 
realizou-se a 16' Sessão Ordinária do 04° ano Legislativo da 18' Legislatura da Câmara Municipal 
de Fartura, às 19 horas, sob a Presidência do Sr. João Alexandre Buraneilo Sobrinho, e secretariado 
pelo Primeiro Secretario Décio Martins de Freitas. O Sr. Presidente solicitou aos Srs. Vereadores 
que registrassem a sua presença no dispositivo eletrônico para que fosse iniciada a 16' Sessão 
Ordinária do 40  ano Legislativo da 18' Legislatura da Câmara Municipal de Fartura registrando a 
presença dos seguintes Vereadores: Anderson Luiz Cassiano de Lima, Antônio Donizeti da Silva, 
Bruno Guazzelli Durço, Conrado Edipo Benatto, Filipe Dognani, Henrique Augusto Abuchain e 
Marcos Roberto da Silva. Certificada a presença dos Senhores Vereadores, o Sr. Presidente 
declarou aberta, sob a proteção de Deus, a 16a  Sessão Ordinária do 4° ano legislativo da 18' 
Legislatura da Câmara Municipal de Fartura. Conforme o artigo 78 do Regimento Interno em 
vigor, a ata da 15' Sessão Ordinária realizada dia 7 de outubro p.p., não sendo impugnada ou 
retificada, foi considerada aprovada. Dando continuidade à sessão, passou-se à leitura das 
indicações, requerimentos e moções escritas e assinadas pelos Vereadores. Indicações 181 e 
182/24 de autoria do Sr. Vereador Marcos Roberto da Silva. Indicação n° 183/24 de autoria do Sr. 
Vereador Marcos Roberto da Silva, o qual teceu comentários. Indicação n° 184/24 de autoria do 
Sr. Vereador Marcos Roberto da Silva, o qual teceu comentários. Indicação n° 185/24 de autoria 
do Sr. Vereador Marcos Roberto da Silva. O Sr. Presidente autorizou a secretaria da casa que 
encaminhasse as indicações aos setores competentes, e deu início a análise e deliberações das 
matérias de origem parlamentar que necessitam de discussão e votação, informando que a ordem 
de inclusão na pauta seguiu a sequência cronológica de protocolo. Sendo assim, e com fundamento 
no inciso 1, do parágrafo 1° do artigo 49 do Regimento Interno da Câmara Municipal, solicitou que 
o Sr. Primeiro Secretário fizesse a leitura do Relatório Final da CPI n.° 002/2.024. Após a leitura, 
o Sr. Presidente abriu os debates sobre o tema. O Sr. Presidente explicou que se a matéria obtivesse 
o voto favorável de 2/3 dos vereadores seria encaminhada ao Ministério Público para a adoção das 
medidas cabíveis. Caso não atingisse esse número, seria arquivada. Sendo assim, foi aberta a 
votação. Os Srs. Vereadores Bruno Guazzelli Durço, Filipe Dognani, Anderson Luiz Cassiano de 
Lima e Henrique Augusto Abuchain teceram comentários. O Sr. Presidente transferiu a presidência 
ao Vice Presidente Conrado Edipo Benatto para fazer uso da palavra. O Sr. Vereador João 
Alexandre Buraneilo Sobrinho teceu comentários. O Sr. Presidente em exercício devolveu a 
presidência ao titular. Os Srs. Vereadores Filipe Dognani e Anderson Luiz Cassiano de Lima 
teceram comentários como líderes dos seus respectivos partidos. O Sr. Presidente transferiu a 
presidência ao Vice Presidente Conrado Edipo Benatto para fazer uso da palavra. O Sr. Vereador 
João Alexandre Buranelio Sobrinho teceu comentários como líder. O Sr. Presidente em exercício 
devolveu a presidência ao titular para dar continuidade aos trabalhos. Colocado em votação o 
Relatório Final da CPI n.° 002/2.024 obteve 4 votos favoráveis e 5 votos contrários, portanto, 
o relatório foi arquivado. O Sr. Presidente solicitou ao Sr. Primeiro Secretário que promovesse 
a leitura dos requerimentos. Requerimento n° 117/24, de autoria do Sr. Vereador João Alexandre 
Buranelio Sobrinho sobre os Atletas. O Sr. Vereador Bruno Gua77elli Durço teceu comentários. 
Colocado em votação, o requerimento O  117/24 foi aprovado por unanimidade de votos. 
Requerimento n° 118/24, de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço. O Sr. Vereador Bruno 
Gua77elli Durço teceu comentários. O Sr. Presidente transferiu a presidência ao Vice Presidente 
Conrado Edipo Benatto para fazer uso da palavra. O Sr. Vereador João Alexandre Buraneilo 
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Sobrinho teceu comentários. O Sr. Presidente em exercício devolveu a presidência ao titular. Os 
Srs. Vereadores Antônio Donizeti da Silva e Anderson Luiz Cassiano de Lima teceram 
comentários. Colocado em votação, o requerimento n° 118/24 foi aprovado por unanimidade 
de votos. Requerimento n° 119/24, de autoria do Sr. Vereador Bruno Gua77elli Durço, o qual teceu 
comentários. Colocado em votação, o requerimento n° 119/24 foi aprovado por unanimidade 
de votos. Requerimento n° 120/24, de autoria do Sr. Vereador Henrique Augusto Abuchain, mas 
o autor solicitou a retirada devido já ter perdido o objeto, que foi concedido pelo Sr. Presidente. 
Requerimento n° 121/24, de autoria do Sr. Vereador Henrique Augusto Abuchain que, colocado 
em votação, foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 122/24, de autoria do Sr. 
Vereador Bruno Guazzelli Durço que, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade de 
votos. O Sr. Presidente autorizou a secretaria da casa que encaminhasse os Requerimentos aos 
setores competentes. Moção n° 49/24, de autoria do Sr. Vereador Marcos Roberto da Silva, o qual 
teceu comentários. Colocado em votação, a moção n° 49/24 foi aprovada por unanimidade de 
votos. O Sr. Presidente solicitou aos Srs. Vereadores que fizessem suas inscrições para efetuarem 
suas moções verbais. O Sr. Vereador Anderson Luiz Cassiano de Lima apresentou Moção de 
Congratulações aos professores pelo dia alusivo a eles, apresentou também Moção de 
Congratulações ao dia alusivo ao Coletor de lixo, estendidos aos funcionários da reciclagem, os 
quais prestam serviços relevantes para o município. Colocadas em votações, as Moções de 
Congratulações aos professores, aos coletores de lixo e aos funcionários da reciclagem foram 
aprovadas por unanimidade de votos. O Sr. Vereador Décio Martins de Freitas apresentou 
Moção de Congratulações ao Sr. Cidiclei Malaquias, Policial Militar, o qual desenvolveu um 
trabalho maravilhoso no município no decorrer dos trinta anos, servindo o município, e agora está 
recebendo sua aposentadoria. O Sr. Vereador Henrique Augusto Abuchain teceu comentários e 
pediu para assinar junto. Colocada em votação, a Moção de Congratulações ao Cidiclei 
Malaquias foi aprovada por unanimidade de votos. O Sr. Presidente transferiu a presidência ao 
Vice Presidente Conrado Edipo Benatto para fazer uso da palavra. O Sr. Vereador João Alexandre 
Buraneilo Sobrinho apresentou Moção de Congratulações à Coordenadoria da Educação, 
juntamente com administração municipal pelo evento em alusão ao dia das crianças promovido 
pela prefeitura onde ofereceram churrasco para todos os alunos da rede municipal. O Sr. Presidente 
em exercício teceu comentário e pediu para assinar junto a moção. Colocada em votação, a 
Moção de Congratulações a coordenadoria da educação e a administração municipal foi 
aprovada por unanimidade de votos. O Sr. Presidente em exercício devolveu a presidência ao 
titular para dar continuidade aos trabalhos. Nada mais havendo a ser tratado no expediente da 
presente sessão, o Sr. Presidente passou à ordem do dia, dispensando o intervalo, pois não havia 
projetos a serem apreciados, portanto passaria à parte da palavra livre, solicitando aos Srs. 
Vereadores que fizessem suas inscrições para o uso da palavra, que obedecessem rigorosamente 
aos prazos regimentais, para o bo.' .0 a amento dos trabalhos desta sessão. Não houve inscrição 
para a palavra livre. Nada mais hav;nde ser tratado na presente sessão, o Sr. Presidente declarou- 
a encerrada, sendo que Eu, Maria Fernanda Pereira Barreto, Dirigente da Secretaria 
da Câmara Municipal de Fari!vrei a presente ATA, que, depois de lida, achada conforme e 
aprovada, vai assinada por mim, pelo Senhor Presidente, pelo Senhor 1° Secretário e demais 
Vereadores presentes. Sala das Sessões em 21 de outubro de 2.024. 

Presidente - JOÃO ALEXANDRE BURANELLO SOBRINHO 
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